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In New Orleans they ran a survey on the favorite type
of snack food. Which snack food is most popular?
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The graph below shows the percentage of children in various
neighborhoods around the city. Which neighborhood has the lowest

percentage of children?
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The graph below shows the percentage of children in various
neighborhoods around the city. Of the people living in Rose Canyon,

what percentage are children?
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Which country has the largest percentage of
people who like pizza?
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Olivia polled her classmates who rode bikes to find out which lock
was the most popular among them. Looking at the graph below that

she made, which lock is most popular?
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Which country has the largest percentage of
people who like pizza?
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Which country has the largest percentage of
people who like pizza?
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The graph below shows the ratings of popular
shows. Which show has the lowest rating?
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Logan polled his classmates who rode bikes to find out which lock
was the most popular among them. Looking at the graph below that

he made, which lock is most popular?
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The graph below shows the percentage of children in various
neighborhoods around the city. Of the people living in Randys River,

what percentage are children?
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In New Orleans they ran a survey on the favorite type
of snack food. Which snack food is most popular?
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The graph below shows the ratings of poplar
shows. Which show has the highest rating?
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Interpret Bar Graphs Answer Key

Question Answer

#1 choice 3

#2 choice 2

#3 60

#4 choice 1

#5 choice 5

#6 choice 5

#7 choice 4

#8 choice 4

#9 choice 5

#10 70

#11 choice 3

#12 choice 3
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